
Rozhovor se starostou obce Petrem Švehlou:

Radějovice dnes i zítra
Blíží se konec roku a s ním vánoční 
období. Jaké by podle vás měly být 
Vánoce v Radějovicích?
Především sousedské a klidné. Přeji 
všem občanům, aby nadcházející Vánoce 
2025 byly skutečnými svátky klidu. Jako 
komunita si pomáhejme a respektujme 
se – nejen v rodinách, ale i v obci. Vážíme si 
našich sousedských vztahů a budeme rádi, 
když adventní setkání na návsi i v kostele 
proběhnou v přátelském a tradičním duchu.

Občané často upozorňovali na stav 
komunikace Vrbová. Jaká opatření 
obec podnikla?
Ano, dotáhli jsme léta trvající vlastnické 
vztahy a koncem roku jsme provedli její 
opravu, a to metodou zhutněného recyklátu, 
finálně upravenou válcováním. Tento povrch 
slouží jako stabilní a komfortní řešení, než 
bude řádně vyprojektována a vybudována 
komunikace s ohledem na dokončení dané 
lokality. Na jaře plánujeme revizi stavu, 
doplnění zpevnění a případné úpravy, aby byla 
komunikace co nejkomfortnější.

Stálým tématem jsou cesty 
a komunikace. Jak jste řešili havarijní 
stav vjezdu do chat směrem 
na Herink?
Komunikace a jejich zlepšování bude 
vzhledem k rozsáhlosti a deficitu oprav 
z dob minulých ještě nějakou dobu trvat. 
Jednu dokončíme a hned se přesouváme na 
další úsek – tak jako nyní na vjezd do chat 
směrem na Herink. Zde byl stav nebezpečný 
a havarijní a vyžadoval rychlý zásah. Řešili 
jsme především úsek sjezdu z hlavní krajské 
silnice směr Herink, kde jsme provedli 
základní opravu. V roce 2026 plánujeme 
pokračovat dál do chat.

Stavební technika se objevila také 
v lokalitě OPT Real. Co se tam 
aktuálně děje?
Přesně jak říkáte – stavební ruch 
v lokalitě OPT Real opravdu nastal. 
Je to vyvrcholení postupného jednání 
s investorem na dokončení dané lokality. 
OPT Real postupně dokončuje chodníky 
a zprovozňuje technickou infrastrukturu. 

V rámci vánočního koncertu v zaplněném kostele v Oleškách, při kterém zazněla 
Rybova Česká mše vánoční v podání sboru Gaudium Praha v čele s Michaelou 
Zaimi, popřál starosta obce Petr Švehla všem spoluobčanům šťastné a klidné 
vánoční svátky.
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V příštím roce bude lokalita kompletně 
hotová a napojená na kanalizaci. 
Obyvatelům děkuji za trpělivost s dílčími 
omezeními během stavby.

Ne vždy ale přináší dokončené 
projekty radost. Co se stalo s nově 
obnoveným úsekem komunikace 
a zelenými pruhy?
Někdy je to i zmar. V nově obnoveném úseku 
komunikace, kde byly revitalizovány zelené 
pruhy, jsou dnes na některých místech 
poničené. Dle záznamu je poškozování 
zelených pruhů v severních částech obce 
činěno s úmyslem obec poškodit. Hledáme 
možnosti dohledu i řešení s policií. Obnovou 
komunikací chceme vytvářet také čisté 
a upravené prostředí. Ale někteří jedinci to 
bohužel vidí jinak.

V jakém stavu je projekt výstavby 
fotovoltaiky pro obecní budovy?
Projekt instalace fotovoltaiky byl připraven 
a práce měly začít v druhé polovině roku na 
základě výběrového řízení, ve kterém byl 
vybrán dodavatel a podepsána smlouva. 
Tu jsme však byli nuceni ukončit z důvodu 
dlouhodobého zdravotního stavu jednatele 
firmy, který neumožňoval zahájení 
realizace v potřebném termínu.

V dobré víře jsme poskytli maximální 
časový i lidský prostor s nadějí, že se 
zdravotní situace zlepší a projekt bude 
dokončen podle plánu. Bohužel jsme 
dospěli do bodu, kdy další čekání již 
nebylo vůči obci odpovědné a mohlo 
by vést k neefektivnímu nakládání 
s veřejnými prostředky. Proto připravujeme 
nové výběrové řízení, aby projekt mohl 
co nejdříve pokračovat s kapacitně 
i organizačně připraveným dodavatelem. 
Záměr fotovoltaiky nadále trvá – obec 
ho chce realizovat a cílem je dokončení 
instalací v roce 2026.

Komunikace s občany je v dnešní 
době velké téma. Proč jste se 
rozhodli rozšířit sociální kanály 
o Instagram obce?
Komunikace s občany je pro nás prioritou 
a víme, že je v dnešní době obtížná, protože 
se na nás informace valí ze všech stran. 
Prostředků, odkud informace čerpat, je 
mnoho, ale ne každý je zastáncem té či oné 
platformy. I tak jsme rozšířili komunikační 
kanál o Instagram obce Radějovice. Má 
sloužit jako rychlý a dostupný kanál, 
který informuje hlavně o kulturních 
a společenských akcích a novinkách v obci. 
Budeme moc rádi, když ho budou obyvatelé 
sledovat – pomáhá nám to sdílet informace 
včas a efektivně.

Závěrem — co byste rád vzkázal 
obyvatelům Radějovic a Olešek?
Přeji všem obyvatelům klidné svátky 
a úspěšný vstup do roku 2026. Děkuji za 
důvěru i za společné úsilí, díky kterému se 
naše obec posouvá vpřed.

Přístavba vodárny 
– předražené dědictví

V současné době, po inflačně 
náročných letech, by nás stejná 
stavba stála jen 600 000 Kč, což 

vyvolává otázky o věrohodnosti a způsobu 
hospodaření minulého vedení. Pro doplnění 
– právě proběhnuvší kompletní výměna 
technologie s rozšířenou filtrací o aktivní 
uhlí po odečtení dotace bude obec stát 
1 230 000 Kč.

Stavba byla realizována bez projektové 
dokumentace a bez stavebního 
povolení, čímž se stala černou stavbou. 
Bez existence projektu a technické 
dokumentace nelze objekt zavést do účetní 
evidence majetku obce, ačkoli za něj obec 
již zaplatila. Fakturace prací probíhala 
postupně po částech – tzv. „salámovou 
metodou“, prostřednictvím firmy s vazbou 
na tehdejší vedení obce. Realizace 
a dohled nad stavbou proběhly za 
odborného technického dozoru tehdejšího 
místostarosty pana Zímy.

Nově postavený objekt dnes vykazuje 
vážné stavební i konstrukční nedostatky. 

Má nezateplené obvodové zdivo, střechu 
bez odpovídající izolace, vlhké stěny 
a obvodové zdi pod úrovní terénu, což 
vede k pronikání vlhkosti do konstrukce 
a zrychluje degradaci stavby. Tento stav je 
v rozporu s principy řádné správy obecního 
majetku i s požadavky na objekty související 
s vodohospodářskou infrastrukturou.

Uvnitř objektu je umístěn dieselový 
agregát s provizorní záchytnou vanou, která 
postrádá certifikovanou těsnost i reálné 
zabezpečení proti úniku pohonných hmot. 
V případě úniku nafty by hrozilo riziko 
kontaminace technologie úpravy vody, která 
je v bezprostřední blízkosti – situace, která 
je pro provoz zásobování pitnou vodou 
nepřípustná.

Paradoxem celé situace je, že v současné 
době jsou opakovaně bývalým vedením – 
našimi kverulanty – podávána udání na 
Krajskou hygienickou stanici Středočeského 
kraje kvůli zvýšeným hodnotám manganu. 
Tyto hodnoty jsou však přirozeným 
jevem již desítky let v čerpané podzemní 

Před čtyřmi lety byl zbourán původní malý skladový přístavek 
vodárny a na jeho místě nově postaven nový malý přístavek 
— pro umístění dieselového agregátu. Podle dohledatelných 
účetních podkladů dosáhly náklady stavby včetně agregátu 
1 200 000 Kč.
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vodě a představují technologický, nikoli 
bezpečnostní či akutní zdravotní problém, 
který je běžně řešitelný úpravou vody. 
Bývalé vedení se tak ve svých nesčetných 
kritikách zaměřuje na hodnoty manganu 
a zcela se vyhýbá konfrontaci s popsanými 
problémy při budování přístavku vodárny. 
Navíc přitom právě za bývalého vedení 
pravidelně docházelo k několikanásobnému 
překračování normovaných hodnot výskytu 
manganu i chlorečnanů.

V současné době probíhají kroky 
k nápravě tohoto stavu. Obec má 
zpracovanou projektovou dokumentaci 
a vede řízení s příslušnými stavebními 
úřady o odstranění černé stavby. Vzhledem 
k technickým vadám bude nutné objekt 
částečně zbourat a následně znovu 
vystavět podle platných norem.

Jen samotná náprava administrativních 
a technických nedostatků bude obec 
stát minimálně dalších 800 000 Kč, 
čímž se celkový účet vyšplhá k hranici 
2 000 000 Kč – bez toho, aby dnešní 
podoba objektu plnila parametry řádně 
navržené, bezpečné a ekonomicky 
obhajitelné stavby. Vše se pak promítne do 
konečné kalkulace vodného, na kterém – 
jak slýcháme z řad opozice – obec vydělává.

V minulosti jsme již občany 
informovali o záměru 
zvelebit Jánský vršek 
v Oleškách a vytvořit 
z něj místo pro procházky, 
odpočinek a setkávání. 
Dnes jsme rádi, že můžeme 
navázat konkrétními 
výsledky a shrnout, co 
se na vršku v posledním 
období podařilo skutečně 
zrealizovat.

Lokalita, která leží v severní části 
Olešek, prošla revitalizací. Byl 
odstraněn nálet, prostor byl 

vyčištěn, srovnán a upraven tak, aby se 
stal důstojným a příjemným místem pro 
občany. Na vršku vzniklo místo k zastavení 
k posezení, které již dnes slouží jako 
oblíbený odpočinkový bod při místních 
procházkách. Místo navíc nabízí výhled 
do okolní krajiny, díky čemuž se stalo 
přirozenou vyhlídkovou zastávkou.

V rámci pokračování původních vizí obec 
poptala výrobu nové sochy sv. Jána včetně 
podstavce, která má symbolicky navázat na 
zmizelou původní sochu, jež historicky na 
místě stávala. Současně probíhá příprava 
podkladů pro vznik výhledovny – drobné 
vyhlídky, která umožní mít výhled ještě 
o něco výše.

Během terénních úprav nás čekal 
i nečekaný nález z minulosti. Při pracích 
jsme narazili na několik zajímavých 
artefaktů – staré mince, části kovových 
postrojů a úlomek původní sochy se 
signaturou mistra sochaře. Tyto nálezy nám 
připomněly historii místa a staly se součástí 

příběhu, na který chceme navázat i do 
budoucna.

Jsme i v kontaktu s místním mysliveckým 
spolkem, se kterým jsme se předběžně 
dohodli na obnovení a osazení nového 
posedu včetně instalací myslivecké osvěty. 
Posed doplní lokalitu o prvek tradiční 
krajinné architektury a zároveň obnoví 
mysliveckou stopu, která k tomuto místu 
historicky patří.

Obec má také dokončenou studii pěší 
stezky, která by měla z Jánského vršku 
pokračovat směrem na Herink a plynule 
se napojit na stávající obecní a polní cesty. 
Cílem je do budoucna umožnit občanům 
rozšířit své procházkové trasy i do sousední 
obce, a vytvořit tak příjemné pěší propojení 
mezi obcemi.

Jánský vršek je dnes už místem, které 
opět ožívá – má svou minulost, současný 
smysl i jasnou budoucí vizi. Jsme rádi, že 
jsme mohli tento prostor vrátit občanům 
v nové a přívětivé podobě a že můžeme 
pokračovat v dalších krocích podle plánů.

Jánský vršek: 
místo, které znovu ožívá

Nalezené staré mince, části 
kovových postrojů a úlomek 
původní sochy se signaturou 
mistra sochaře.

Aktuální stav Jánského vršku vybízí ke strávení příjemných chvilek.
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Proces nového územního 
plánu obce, změna č. 2, byl 
zahájen již v roce 2020. Jeho 
dokončení se táhlo dlouhá 
léta nejen kvůli připomínkám 
vlastníků, ale i soudním 
sporům, kdy se čekalo na 
jejich rozhodnutí. Celý územní 
plán jsme zrevidovali a našli 
cestu ke shodě, aby bylo 
možné proces dokončit 
spravedlivě a transparentně.

Nyní proběhlo závěrečné veřejné 
projednání návrhu územního 
plánu a vyřizování všech námitek, 

které byly pečlivě vypořádány. Dále nás 
čeká schválení zastupitelstvem obce, po 
kterém bude územní plán vyvěšen na 
úřední desce a zveřejněn na webu obce.

Tímto posledním krokem se obci otevře 
cesta k realizaci plánů rozvoje. Věříme, že 
se postupně dočkáme mateřské školky, 
sportovního areálu, hasičské zbrojnice 
a možná i nového obecního úřadu, stejně 
jako výstavby rodinných domů v lokalitě, 
která dnes není naší chloubou.

Součástí územního plánu je také 
zamezení výstavby polyfunkčních domů, 
které by obci přinášely jen problémy, 
protože umožňují pouze spekulativní 
výstavbu ubytoven. Schválení územního 
plánu nám otevře cestu k realizaci rozvoje, 
na který obyvatelé čekají už dlouhá léta, 
a umožní obci budovat infrastrukturu, 
která tu dlouho chyběla a byla 
zanedbávána.

Tento plán není jen o stavbách a číslech 
– je to příležitost, aby se naše obec 
postupně stala místem, kde se dobře žije, 
vzdělává i sportuje, a kde mají obyvatelé 
jasnou představu o tom, jak se obec bude 
vyvíjet.

Nový územní 
plán obce 
— krok k rozvoji 
obce

Návrh rozpočtu obce 
na rok 2026

Díky úsporám z minulých období 
si obec může dovolit financovat 
všechny plánované projekty 

z vlastních prostředků, bez potřeby úvěrů nebo 
mimořádných dotací. Po vypořádání všech 
letošních zakázek bude mít obec na účtech přes 
10 000 000 Kč, což umožňuje bezpečné 
krytí plánovaného deficitu.

Obec zveřejňuje návrh rozpočtu na rok 
2026, který je sestaven jako schodkový. Příjmy 
jsou plánovány ve výši 19 500 000 Kč 
a výdaje dosahují 21 200 000 Kč. Schodek 
rozpočtu bude pokryt z vlastních finančních 
rezerv, které obec vytvářela od převzetí 
úřadu (na účtech minulé vedení zanechalo 
400 tisíc Kč), a to díky odpovědnému 
hospodaření v následujících letech.

Příjmy obce
Celkové příjmy na rok 2026 jsou stanoveny na 
19,5 milionu korun. Hlavní část představují 
daňové příjmy ze sdílených daní, dále příjmy 
z vodného a stočného, z pronájmů, ze služeb 
a z obecního majetku a čerpání dotací. Tyto 
stabilní zdroje vytvářejí pevný základ pro 
financování provozních i investičních potřeb 
obce.

Současně považujeme za důležité zdůraznit, 
že sběr a svoz komunálního odpadu udržujeme 
ve stejné cenové hladině, a to i přesto, že se 
objem odpadu v obci každoročně zvyšuje. 
S růstem množství odpadu přirozeně rostou 
i náklady na jeho likvidaci, navýšené navíc 
o inflaci. Obec však tyto dopady nepřenáší 
na obyvatele a cenu pro občany drží na stejné 
úrovni.

Výdaje a investice
Celkové výdaje činí 21,2 milionu korun. 
Z běžných výdajů jsou hrazeny nezbytné 

provozní náklady – například provoz obecního 
úřadu, údržba zeleně, svoz odpadu, podpora 
kultury, sportu a spolků.

Rok 2025 byl investičně velmi 
významný. Obec uskutečnila 
především:
↘ �investice do obnovy místních komunikací, 

budov, zeleně, sportoviště,
↘ �kompletní výměnu technologie úpravny vody, 

která zajistí kvalitnější a stabilnější dodávku 
pitné vody.

V příštím roce bude obec 
v investicích pokračovat. Plánujeme:
↘ �další opravy a údržbu místních komunikací,
↘ �opravu a výměnu veřejného osvětlení,
↘ �a věříme, že se podaří dokončit instalaci 

fotovoltaické elektrárny, která do budoucna 
sníží provozní náklady obce.

Vyrovnané a odpovědné 
hospodaření
Ačkoli je rozpočet schodkový, obec jej 
dokáže zcela pokrýt z vlastních rezerv, což 
potvrzuje její dlouhodobě stabilní a odpovědné 
hospodaření. Obec nadále funguje bez potřeby 
nových úvěrů a udržuje nízkou míru zadlužení.

Rozvoj a finanční stabilita
Návrh rozpočtu na rok 2026 potvrzuje, že 
obec hospodaří s dlouhodobou vizí a důrazem 
na transparentnost a stabilitu. Investice 
do infrastruktury, bezpečnosti a majetku 
obce jsou financovány z vlastních zdrojů 
a běžné provozní výdaje jsou plně pokryty 
pravidelnými příjmy.

Rozpočet je sestaven realisticky a vytváří 
prostor pro další rozvoj obce při zachování její 
finanční stability.

I letos jsme navázali na oblíbenou tradici 
vánočních workshopů. Bez ateliéru 
vánočních věnců, který vedou Monika 

Junková a Andrea Al-Otri, si konec roku už 
ani neumíme představit. Druhým rokem 
proběhl také dětský workshop betlémů 
pro Radějovice a Olešky – a byla radost 
vidět, co všechno děti dokážou vytvořit 
díky zručnosti, fantazii a kreativitě. 
Betlémy často vznikají z věcí, které běžně 
považujeme za postradatelné, a přesto 
dostávají nový krásný význam. Každý 
betlém je originál – v době obchodů 
a konfekčních dekorací malý zázrak. Akci 
organizačně připravila Alena Jánská, která 
děti nasměrovala. Skvělá atmosféra a hojná 
účast provázely celé odpoledne v podkroví 
zbrojnice, nechybělo občerstvení, dobrá 

nálada a radost ze setkání. Hotové betlémy 
budou vystaveny v kostele Panny Marie 
v Oleškách od sobotní mše až do Tří králů. 
Věříme, že výstava potěší i inspiruje – 
a těšíme se na další rok!

Podkroví plné věnců a betlémů
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Jsme obklopeni přírodou a jsme 
za to rádi. V zimním období 
jsou našimi tichými sousedy 
srnky, jeleni i další divoká zvěř 
— skuteční obyvatelé krajiny, 
která nás obklopuje.

Zima je pro zvěř nejnáročnějším 
obdobím roku. Hledání potravy 
probíhá často ve sněhu nebo 

v promrzlé půdě a je energeticky velmi 
náročné. Tukové zásoby a klid jsou proto 
klíčové k jejímu přežití. V zimě zvěř funguje 
v „úsporném režimu“ – méně se pohybuje 
a více odpočívá. Každé vyplašení nebo 

zbytečný útěk ji stojí cennou energii, kterou 
jen těžko doplňuje.

V revíru se o přikrmování starají místní 
myslivecké spolky. Prosíme občany, aby zvěř 
nekrmili pečivem, zbytky jídel ani ovocem 
a zeleninou s vysokým obsahem vody, které 
jí mohou způsobit vážné zažívací potíže. 
Pokud chcete pomoci, vhodné jsou seno, 
oves, ječmen, sušená kukuřice, nesolené 
kaštany nebo žaludy a v menším množství 
také mrkev.

Během zimy se zvěř často stahuje také 
k silnicím, kde ji láká především posypová 
sůl používaná při námraze. Pro zvěř je sůl 
lákadlem i zdrojem minerálů, zároveň je ale 
blízkost komunikací velmi nebezpečná.

Prosíme řidiče, jezděte obezřetně, snižte 
rychlost a sledujte okolí vozovek. Zvýšený 
pohyb zvěře u silnic je v zimě běžný – opatrná 
jízda může zachránit život.

Při procházkách přírodou 
pamatujme:
↘ �pokud zvěř uvidíte, zůstaňte potichu, 

zpomalte a zachovejte klid,
↘ �nepřibližujte se, nefotografujte s bleskem 

a nesnažte se ji lákat,
↘ �nenechávejte volně pobíhat psy – i krátké 

vyrušení je pro zvěř velký stres.

Děkujeme, že společně chráníme naši 
přírodu a její obyvatele. 🐇🦌🐗

Našimi sousedy nemusí být 
pouze významní hudebníci 
či sportovci. Důležitou roli 
v místním životě mohou 
sehrávat také firmy. 
Jednou z nich je český 
výrobce obráběcích strojů, 
jehož výrobní areál tvoří 
součást vstupu do obce 
Radějovice.

Společnost se specializuje na 
precizní výrobu špičkových CNC 
brousicích strojů, přičemž klade 

důraz na vlastní vývoj i pečlivý výběr 
kvalitních strojních komponentů. Za 
více než dvacet let své existence si její 
technologie našly uplatnění u zákazníků 
v desítkách zemí na všech kontinentech.

Areál firmy se nachází v blízkosti 
rozvojové lokality, která bude v budoucnu 
postupně měnit svou podobu. Tato část 
obce má v našich plánech značný potenciál 
– věříme, že zde časem vznikne mateřská 
škola, sportovní areál, hasičská zbrojnice, 
zázemí technických služeb a případně i nový 
obecní úřad. Počítá se rovněž s výstavbou 
rodinných domů, které této lokalitě dodají 
ještě větší význam pro budoucí komunitní 
život i celkový rozvoj obce.

Jako obec máme zájem na tom, aby 
naše vztahy nejen s touto společností, 
ale i s dalšími firmami, které jsou našimi 
sousedy, zůstaly i nadále otevřené, přátelské 
a založené na vzájemném respektu. Věříme, 
že dobré sousedské vztahy a spolupráce 
mohou vést i ke společným projektům, které 
budou přínosem pro obě strany.

Obyvatelé naší okolní přírody

Náš soused 
FERMAT. 
Součást naší obce.

Hotovo — moderní technologie 
pro pitnou vodu nainstalována

Jak jsme již průběžně informovali, 
v měsíci listopadu a prosinci 
proběhla rekonstrukce a výměna 

stávající technologie úpravny vody, 
která dlouhodobě stěží vyhovovala 
požadavkům vyhlášky č. 252/2004 Sb. 
a docházelo k překračování limitů manganu 
a chlorečnanu v pitné vodě. Obec se proto 
rozhodla pro modernizaci úpravny, která 
odstraní nedostatky starého zařízení 
a zajistí bezpečnou a kvalitní pitnou vodu 
pro všechny občany.

Jak vše tedy probíhá? Voda se čerpá 
z hlubinných vrtů, odkud je vedena do 
objektu vodárny, kde probíhá složitý proces 
úpravy. Níže uvádíme přehled jednotlivých 
kroků technologie úpravy vody – krok 
po kroku, jak se surová voda upravuje 
a postupně mění na kvalitní vodu pro vaši 
domácnost:

↘ �Mechanická filtrace – pískové filtry 
zachytí již vysrážené železo a větší část 
nerozpuštěných látek (kaly). Pro stabilní 
provoz jsou filtry zapojeny paralelně ve 
dvou linkách.

↘ �Katalytická filtrace – filtry 
s katalytickým materiálem (MnO₂) 
urychlují oxidaci a efektivně odstraňují 
zbývající železo a mangan.

↘ �Dechlorace a odstranění dalších 
látek – tlakové filtry s aktivním uhlím 
odstraňují zbytkové oxidační činidlo, 
těžké kovy a organické látky, včetně 
pesticidů a chemických zbytků.

↘ �Provzdušnění a akumulace vody 
– upravená voda je provzdušněna ve 
stávající věži, uložena v akumulační 
nádrži o objemu 20 m³ a následně čerpána 
do vodojemu.

↘ �Zajištění mikrobiologické 
nezávadnosti – na výstupu z úpravny 
je voda pravidelně chlorována (NaClO), 
aby byla bezpečná pro spotřebitele.

Provoz je vybudován ve dvou paralelních 
linkách, což zajišťuje stabilitu provozu 
a spolehlivou dodávku vody. Celý 
proces je řízen moderními průtokoměry 
a dávkovacími systémy, které umožňují 
přesné dávkování chemikálií podle aktuální 
kvality vody.

V rámci rekonstrukce bylo rovněž 
vybudováno základní hygienické zázemí, 
takže obsluha už se nemusí jít umýt 
„do potoka“. Vše je řešeno v rámci jedné 
komplexní linky, včetně základního 
vybavení pro první pomoc.

Díky rekonstrukci má obec Radějovice 
moderní, spolehlivou a bezpečnou 
technologii, která nejen odstraňuje 
nedostatky staré úpravny, ale také splňuje 
nejpřísnější hygienické normy, zajišťuje 
stabilní kvalitu pitné vody a chrání zdraví 
obyvatel na mnoho let dopředu.
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Sanitární dny, informovanost, hygiena

Nedávná odstávka, způsobená 
výměnou zbývajících vodoměrů 
v části sítě, kde nelze udělat lokální 

uzávěr, ukázala slabiny v plánování. 
Přestože byli obyvatelé opakovaně 
vyzýváni k výměně ve všední dny 
s ohledem na celou obec, k realizaci 
v dostatečném rozsahu nedošlo. Proto 
jsme museli přistoupit k odstávce v sobotu 
brzy ráno, kdy byl dopad nejmenší. I přes 
zveřejněné informace však část domácností 
nebyla připravena.

Obec bude o plánovaných termínech 
včas informovat. Zároveň ale prosíme 
obyvatele o aktivní sledování obecního 
dění – jen společná informovanost nám 
pomůže lépe fungovat a předcházet 
komplikacím. Prosíme, aby si obyvatelé 
informace z neověřených či poplašných 
zpráv vždy ověřovali na oficiálních kanálech 
obce – webu, úřední desce nebo přímou 
komunikací s obcí. Tyto zprávy často šíří 
lidé, kteří se nechtějí zapojit do řešení, ale 
naopak se snaží situaci zlehčovat, shazovat 
nebo škodit, vytrhávají informace z kontextu 
a zbytečně straší obyvatele.

Pouze ověřené informace pomáhají 
předcházet dezinformacím a zbytečnému 

napětí. Jsme vám otevřeni – ptejte se 
a ověřujte, společná informovanost pomůže 
všem.

Cena vodného a stočného zůstává v roce 
2026 stejná. Obec má již připraveny nové 
smlouvy na vodné a stočné, které umožní 
dvakrát ročně vyúčtování a přinesou 
přehlednější informace o spotřebě vody. 
Občané budou v nejbližší době vyzváni 
k podpisu – buď při návštěvě úřadu při 
řešení poplatku za svoz odpadu, nebo 
prostřednictvím osobní výzvy. Podpis 
smlouvy zajistí lepší orientaci a efektivní 
správu služeb.

Jak už jsme informovali, nedávno došlo 
k nárazově zvýšeným hodnotám manganu, 
které jsou pro naši úpravnu dlouhodobou 
bolístkou – dnes už řešenou novou 
technologií. Zároveň však řešíme i přísnější 
opatření a zvýšená jednání s Krajskou 
hygienickou stanicí, která kvůli místním 
kverulantům kontroluje kvalitu naší vody 
téměř denně. Přestože jsme byli pochváleni 
za pravidelnou a transparentní komunikaci, 
Krajská hygienická stanice uložila obci 
pokutu ve výši 5 000 Kč, kterou jsme 
přijali, a nově budeme nad rámec standardu 
měsíčně provádět měření manganu.

Abychom předešli situacím, kdy je voda vypnuta bez možnosti delší přípravy občanů, 
zvažuje obec zavedení sanitárních dnů vody. Jeden až dvakrát ročně bychom vodovodní řad 
na několik hodin plánovaně odstavili kvůli údržbě a kontrole sítě.

NOVÝ ELEKTRO KONTEJNER
V ulici Vrbová je na sběrném místě nově 
umístěn kontejner na elektroodpad. Toto 
stanoviště slouží pro odevzdávání drobného 
vysloužilého elektra a je všem volně dostupné 
v rámci běžných pravidel nakládání s odpady.

ANO — patří do kontejneru:
drobné domácí spotřebiče (např. 
fény, žehličky, rychlovarné konvice, 

mixéry), menší elektronářadí (vrtačky, 
brusky, pájky), kabely, nabíječky, mobilní 
telefony, rádia, hračky na baterie, počítačové 
příslušenství (klávesnice, myši, reproduktory), 
svítidla bez zářivek.

NE — nepatří do kontejneru:
velké spotřebiče (lednice, pračky, 
televize, monitory), baterie 

a akumulátory, zářivky a úsporné žárovky, 
tonery a náplně do tiskáren, nábytek, stavební 
odpad, pneumatiky, železný šrot a směsný 
komunální odpad.

NOVÉ KARTY
Sběrný dvůr v Osnici čeká od nového 
roku významná změna – zavádí moderní 

systém registrace pomocí karet. Zavedení 
odpadových karet má za cíl zefektivnit 
a zlepšit evidenci přijatých odpadů 
a identifikaci občanů, kteří mají na služby 
sběrného dvora nárok. Nový systém umožní 
přesnější sledování množství a druhů 
odpadu, které jednotlivé domácnosti 
odevzdávají, a zároveň nám pomůže hlídat 
stanovené limity. O vydávání karet vás 
budeme včas informovat.

VÁNOČNÍ STROMEČEK 
— KAM S NÍM
I letos proběhne sběr vánočních stromečků. 
Místo k jejich odkládání bude opět 
připraveno u hřbitova v Oleškách. Stromečky 
sem lze odložit po vánočních svátcích, a to 
bez ozdob, stojanů a obalových materiálů. 
Děkujeme, že tuto službu využíváte 
a pomáháte nám udržet pořádek v obci.

CENA ZA SVOZ ODPADU 
ZŮSTÁVÁ
Dobrou zprávou je, že nebudeme navyšovat 
cenu za svoz, a tedy pro příští rok zůstává 
výše poplatku za odpady ve stejné cenové 
hladině.

Novinky v odpadovém hospodářství obce

místo a datum	 úpravna vody 	 úpravna vody 	 úpravna vody	 jednotky	 norma 
	 30. 9. 2025	 27. 10. 2025	 10. 11. 2025

pH	 7,32		  7,01		  6,9 — 9,5

železo 	 0,02		  0,02	 mg/l	 0,2

mangan	 0,25	 0,05	 0,04	 mg/l	 0,05

zákal 	 0,51		  0,89	 ZF(n)	 5

chlorečnany	 217		  358	 micro g/l	 250

bakterie koliformní 	 0		  0	 KTJ/100 ml	 0
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OBEC 
RADĚJOVICE

ÚŘEDNÍ HODINY

Radějovice 10, 251 68 Kamenice

Tel.: +420 323 673 101, +420 608 850 089
E-mail: radejoviceobec@radejoviceobec.cz
ID datové schránky: 34qbpjd

STAROSTA OBCE:
Petr Švehla 
tel.: 778 044 028  
e-mail: petr.svehla@radejoviceobec.cz 

MÍSTOSTAROSTA:
Ing. Kamil Al-Otri, Ph.D. 
tel.: 724 555 637 
e-mail: kamil.alotri@radejoviceobec.cz 

REFERENT ÚŘADU:
Renata Konopásková 
tel.: 608 850 089
e-mail: radejoviceobec@radejoviceobec.cz

TECHNICKÉ SLUŽBY:
Věra Svobodová 
tel.: 777 444 889
e-mail: teso@radejoviceobec.cz

MĚSTSKÁ POLICIE:
tel.: 241 931 809, 775 775 978

Pondělí 17:00 — 19:00 hod.
agenda, poplatky, vidimace, legalizace, 
Czech point, pobyty

Úterý 8:00 — 10:00 hod.
agenda, poplatky, dotazy, žádosti, 
vidimace, legalizace

Středa 9:00 — 11:00 hod.
agenda, poplatky, vidimace, legalizace, 
Czech point, pobyty

Čtvrtek 14:00 — 16:00 hod.
agenda, poplatky, dotazy, žádosti, 
vidimace, legalizace

Sobota (pouze pro chataře) v období 
duben až září po objednání min. 3 dny 
předem telefonicky, nebo e-mailem.

KNIHOVNA 
Středa 16:30 – 18:00 hod.

Vydání: 01 / 2026
Vydavatel: Obec Radějovice, 
Radějovice 10, 251 68 Kamenice 
Evidenční číslo MK ČR E 19872
Redakční rada: Věra Svobodová, 
Petr Švehla, Kamil Al-Otri
Grafické zpracování a tisk:  
Grafické studio FUTURA
www.futura-creative.cz

Harmonogram svozu odpadů

Řádková inzerce

x Svoz směsného odpadu 1x za 14 dní 
sudý čtvrtek 6.00 — 22.00 hod.

x Svoz bioodpadu středa lichá duben 
až listopad 6.00 — 22.00 hod.

x Svoz směsného odpadu 
měsíční svoz žlutě označený sudý 
čtvrtek 6.00 — 22.00 hod.

KRUHOVÝ TRÉNINK V HASIČÁRNĚ 🔥 
🔥 Každý čtvrtek od 19:00 🔥 
Hasičárna 1. patro vedle Obecního úřadu – vstup 
ZDARMA! Přijď si pořádně máknout! Čeká tě 
svižný kruhový trénink pro všechny bez rozdílu 
– ať jsi začátečník nebo pokročilý. Cvičíme ve 
vlastním tempu s dobrou náladou! 
Co s sebou: • Vlastní pomůcky (pokud máš – např. 
činky nebo odporové gumy) • Podložka je nutnost! 
• Pití a chuť se hýbat.

Jóga každé pondělí a středu v hasičárně od 
19 hod do 20 hod, cena za lekci 150 Kč. Kontaktní 
osoba Naďa Harenčáková. Tel.: 602 682 208

Nabízím stavební, montážní, zemní práce 
a služby pneuservisu v Radějovicích.  
Tel. 737 464 856

Hodinový manžel nabízí domácí a zahradní 
práce, instalace a montáže, elektrikářské 
a instalatérské práce, rozvoz a kurýrní služby, 
dohled při stavbách (dřevostavby), pomoc při 
stěhování. Kontakt na tel: 732 920 885, 
e-mail: provas@pavelpomuze.cz 

Fotbal, volejbal, pohybová akademie. 
Nábor do všech oddílů.
SK Čechoslovan Dolní Jirčany
Tel. 602 100 530

Hledáme šikovného truhláře do moderní 
dílny v Herinku (okr. Praha-východ). U nás budeš 
vyrábět a montovat zakázkový nábytek z lamina, 

dýhy, masivu i Corianu, pracovat s kvalitním 
nářadím a CNC stroji. Nabízíme stabilní práci, 
přátelský kolektiv, různorodé zakázky a odměnu 
35–100 tis. Kč. Ozvi se a zastav se na kafe – volej 
777 568 220

Rodinná restaurace, kde se vždy dobře najíte 
a napijete a rádi se sem budete vracet, s rodinou 
i přáteli, zas a znova. Najdete nás na 
Hlubočince: ulice Hlavní 813, telefon 323 631 764, 
e-mail: restaurace@zasaznova.cz 
Těšíme se na Vás.

STARNET NYNÍ I V RADĚJOVICÍCH 
a OLEŠKÁCH!
Potřebujete opravdu rychlý a spolehlivý internet? 
Teď je ten správný čas! Naše firma Starnet právě 
rozšířila síť do vaší obce a přináší vám bleskový 
internet až 300 Mb/s za pouhých 299 Kč měsíčně.
Stabilní připojení pro celou rodinu, bez sekání, bez 
nervů – ideální pro práci z domova, online výuku, 
filmy i hry.
Neváhejte a využijte tuto skvělou nabídku!
Více informací vám poskytne místní obchodník 
na čísle +420 770 324 784 nebo navštivte 
www.starnet.cz
Starnet – internet, který si zamilujete.

Nabízíme k prodeji RD v obci 
Radějovice, Praha-východ, 2 podlaží, 185 m2 
užitné plochy, pozemek 1 742 m2. 5 minut bus 
PID směr Praha. Cena 12 950 000 Kč. Nabízí 
přímý majitel.
Bližší informace na tel. +420 602 416 528 

Chcete inzerovat? Kontaktujte nás: radejoviceobec@radejoviceobec.cz
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9. — 11. 1. 2026 (pátek — neděle)
pro bio a vánoční stromky (bez ozdob a kovových 
zbytků), vánoční výzdoba z hrobů (bez svíček, 
spon a ozdob – čistě biologické části)

6. — 8. 2. 2026 (pátek — neděle)

6. — 8. 3. 2026 (pátek — neděle)

Kontejner na svoz bioodpadu bude přistaven v období 
01 — 03/2026 do prostoru u hřbitova/Olešky takto:

B
Ř

E
Z

E
N

	PO	 ÚT	 ST	 ČT	 PÁ	 SO	 NE	 týden

							       1	 9

	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 10

	 9	 10	 11	 12	 13	 14	 15	 11

16	 17	 18	 19	 20	 21	 22	 12

	23	 24	 25	 26	 27	 28	 29	 13

	30	 31						      14
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Adventní a zimní setkávání
V Radějovicích a Oleškách ožil advent — Mikuláš s čerty 
a anděly, vánoční ateliéry věnců a betlémů, slavnostní 
koncert i rozsvícení vánočního stromku přilákaly malé i velké. 
Společně jsme si užili předvánoční čas, potkali se se sousedy 
a vytvořili spoustu hezkých zimních vzpomínek.

Na louce ve Vrbové se v sobotu 6. prosince uskutečnilo mikulášské setkání 
s čerty, anděly a ohňovou show. Děti čekala nadílka, dospělé občerstvení 
a všichni společně prožili sváteční podvečer pod zimní oblohou.

Zlatí andělé na chůdách a dětský 
úsměv pod nimi — pohádková tečka 
za odpolednem, kdy se v Radějovi-
cích rozzářil vánoční stromek.

PROGRAM 
AKCÍ

leden 2026

Bruslení

 
Agro Jesenice
návštěva

únor 2026

Ples

Masopust 

Bruslení

březen 2026

Prohlídka koní

Planetárium

Velikonoční 
ateliéry

7.
únor

21.
únor

7.
břez.

21.
břez.

28.
břez.

28.
únor

11.
leden

24.
leden

Adventní koncert Rybovy Čes-
ké mše vánoční v podání sboru 
Gaudium Praha přilákal plný kostel 
návštěvníků. Díky dobrovolnému 
vstupnému byla podpořena sbírka 
na opravu kostelních varhan.

Ve vánočním ateliérech věnců a bet-
lémů se v  podkroví zbrojnice sešli 
děti i dospělí, společně tvořili, povídali 
si a užili si adventní atmosféru. Hoto-
vé betlémy si můžete o svátcích pro-
hlédnout na výstavce v kostele.


